



饶剑峰

1965年出生,1988年大学毕业后到深圳工作,曾任深圳特发地产总经理,目前已经登顶10座8000米级山峰,其中去年4月-7月期间共完成4座8000米级峰:安纳普尔纳、马卡鲁、洛子峰及乔戈里峰。



杨春风

新疆人,截至目前,他已经成功登顶10座8000米级山峰,包括珠峰、卓奥友、马纳斯鲁、道拉吉里、干城章嘉、迦舒布鲁姆I、迦舒布鲁姆II、安纳普尔纳及乔戈里峰等,离他的14座梦想还差4座。

两名中国登山家在巴基斯坦遇害

一同遇难的还有7名外国游客,巴基斯坦塔利班宣布负责

巴基斯坦警方23日说,至少9名外国游客和一名巴基斯坦向导在北部吉尔吉特地区遭武装人员袭击身亡。两名中国公民遇难,1名中国公民获救。据悉,遇难的两名中国公民为著名的登山家饶剑峰和杨春风,幸免于难的中国公民则为另一名登山家张京川。巴基斯坦塔利班宣称发动这次袭击。

行凶 凶手化身警察 枪杀外国游客

巴基斯坦警方说,遇难者所住酒店位于世界第九高峰——南伽峰山脚下的营地。据悉,袭击发生在当地时间23日零时30分左右,有10-12名武装分子参与这次袭击。袭击者在行凶后逃逸。一名不愿意透露姓名的当地官员透露,这些武装分子身穿边境警察的制服,他们闯入酒店后,叫醒熟睡的游客,拿了游客们的钱和护照,然后把他们绑起来,一一击毙。巴基斯坦内政部长乔杜里·尼萨尔说,两名向导一人被打死;一人活着,现遭拘押,接受询问。中国驻巴基斯坦大使馆23日说,经核实有2名中国公民遇难,1名中国公民幸免于难,其他遇难者中还包括1名美籍华人。

善后 直升机把遗体运到伊斯兰堡

吉尔吉特地区首席部长赛义德·迈赫迪·沙阿说,事发地点不通路,已经派遣直升机前往,“地区偏远,在深山里,不通路,只能步行、骑马或骑骡子”。他说,军方打算把遇难外国游客的遗体空运至首都伊斯兰堡。法新社记者问及这一地区其他游客安全,沙阿说,这一地区所有游客先前都在警方登记,警方知晓其他游客行踪。然而,内政部长尼萨尔承认,前往这一地区登山的外国游客没有警察或安全部队保护。警官纳维德说,警方和准军事部队已受命前往事发地区,“开展搜索行动,所有进口和出口都被封锁……但愿我们能找到制造这场惨剧的行凶者。”

追凶 巴基斯坦塔利班宣布负责

巴基斯坦塔利班23日“认领”袭击。发言人伊赫萨努拉·伊赫桑说,这是塔利班下属一武装派别所为,旨在报复今年5月塔利班头目大毛拉瓦利·拉赫曼遭美军无人机袭击身亡。巴基斯坦总理纳瓦兹·谢里夫当天谴责这一暴力事件:“无法容忍这种残酷、非人道的行为,(巴方)将尽全力保障游客安全。”他要求彻底调查这起袭击。谢里夫向遇难者致以哀悼:“巴基斯坦政府和人民经受伤痛,此刻与你们站在一起。”巴基斯坦外交部同时向中国遇难者和其他遇难者致以哀悼。巴基斯坦政府誓言将把凶手绳之以法。吉尔吉特地区政府和警察部门最高官员已经被解职。

幸存者

张京川 神奇脱险



张京川

张京川成功脱险,成为此次事件中唯一幸免于难的人。或许是惊魂未定,电话中的张京川并没有详细介绍他脱险的过程。

凌晨4点 打出第一个求救电话

至今没有人知道张京川如何从恐怖袭击者手中逃脱,但值得欣慰的是,亲眼目睹朋友遭到杀害,曾有过当兵经历的张京川并没有慌乱,在逃脱的过程中,他不忘带上卫星电话,甚至还包括一支防身用的冰镐,正是这部卫星电话救了张京川的命。

据了解,事件发生在北京时间昨日凌晨3点30分左右,在成功逃脱出“魔掌”后,张京川在凌晨4点左右通过卫星电话给远在昆明的朋友打来求救电话。据他的朋友介绍,电话的内容很简单,张京川让朋友赶快报警。

早上7点51分 张京川第二次呼救

早上7点51分,张京川再次打来电话。这一次,张京川的精神状态有所恢复。在电话中,他不断强调:“赶紧向有关部门说明情况,

请求直升机救援。”这一次通话,张京川简单表述了事件发生的过程。他说,他眼睁睁看到朋友被袭击者枪杀。袭击者直接把人从宾馆带出来,没有进行过多的询问便开枪射击。

上午8点20分 与遇难者家属通话

上午8点20分,张京川拨通了与国内联系的第三个电话,不是给自己的家人,也不是给自己的朋友,他想到了同他一起登山的朋友,于是他把电话打给了遇难者家属。电话中,张京川也刻意隐瞒了很多细节,只是强调说,朋友不行了,让家属做好心理准备。

下午4点 打电话给家人报平安

上午拨打了3次电话后,张京川便音讯全无。经过焦急的等待,下午2点左右,有关部门告知他家人称,已联络上张京川,暂时安全。下午4点,他家中电话响起,电话中,张京川的声音显得有些憔悴:“我已经安全,正等待与大使馆人员会合。”尽管只是短短的一句话,但这足以让家人感到安心。

遇难者

饶剑峰弟弟前往善后

昨日傍晚,饶剑峰太太接到中国驻巴基斯坦大使馆工作人员打来的国际长途,本已惴惴不安的心彻底坍塌下来,“老饶(丈夫饶剑峰)在此次恐怖袭击中不幸遇难……”还在外地出差的饶太太电话告诉记者这个伤心欲绝的消息时已经泣不成声。

使馆工作人员在打给饶剑峰太太的电话里说,遇难者的遗体已经从出事地点空运到巴基斯坦首都伊斯兰堡,接下来,使馆会协助家属处理好遇难者善后事宜。饶太太告诉记者,希望把饶剑峰的遗体运回国内,“这是最起码的一个要求。”经家属协商,将由饶剑峰的弟弟立即赶赴伊斯兰堡,全权处

理饶剑峰遗体运返国内等事后。此次事发前11天,饶剑峰选择了6月12日端午节这天出征,踏上征服生命历程中第11座高峰的旅途——南伽帕尔巴特峰。据了解,南伽帕尔巴特峰海拔8125米,位于喜马拉雅山脉西段巴基斯坦境内。

他也特地选择在女儿参加完高考后出发。经常外出登山,饶太太似乎已经习惯了丈夫的冒险计划。由于饶剑峰要经常去国外登山,为了克服语言沟通的困难,前期的住宿联系、天气预报查询,都是饶太太帮他完成,久而久之,她变成饶剑峰登山的全职后勤助手。本版撰稿 新华 综合



有一种惊喜,叫“流量大升级”

江苏移动感恩3G客户超千万

1G流量限时抢,优惠升级!

- **3G业务免费体验:** 登录江苏移动网上营业厅 (www.10086.cn) 活动专区,免费体验3G业务!
- **1G流量限时抢:** 即日起至6月30日,通过江苏移动掌上营业厅客户端开通随意玩5元包(含1G省内夜间流量),可享受当月套餐费用返还优惠(已开通随意玩的用户在活动期间登录江苏移动掌上营业厅客户端,也可享受5元套餐费用返还优惠)。发送“YYT”至10086可下载掌上营业厅客户端。
- **更多流量包:** 共有5元至200元7档不同的品牌套餐、流量套餐及叠加包供客户自由选择,流量叠加包随时即用,灵活方便。
- 详情咨询10086或发“抢流量”到10086。



更多精彩请扫描
进入活动专区

www.10086.cn